



## 合肥畅通二环“收官之战”即将启动

# 西二环将添一座近3公里长高架桥

星报讯(记者 祝亮)记者从合肥市城乡建设局获悉,经统筹考虑项目影响因素,市城乡建设局日前完成了西二环(北二环-樊洼路)快速化改造方案审查,合理确定了快速化改造的方案和范围。这标志着畅通二环“收官之战”即将启动。

据了解,西二环(北二环-樊洼路)是畅通二环工程最后一个节点,也是集贤路-合淮路南北向快速交通廊道的重要组成部分,车流量较大,尤其是清溪路红绿灯交口处非常拥堵。根据方案,西二环(北二环-樊洼路)快速化改造工程主线将采用高架形式,自樊洼路以北起

桥,连续跨越高塘湖路、清溪路、林湖路、固镇路后,与北二环高架相连,长度约3公里左右。

本次改造工程取消现状西二环-清溪路节点红绿灯,设置T型互通立交,便于新合肥西站北落客平台车辆的快速进出。同时,对西二环-北二环节点处现状进行改造,打通东向南的地面道路。

据了解,西二环(北二环-樊洼路)快速化改造实施完成后,将会改善西二环的交通通行条件,对“畅通二环”全线贯通、服务新西站的集散交通、消除现状节点拥堵、缓解区域交通压力具有重要意义。

## 合肥市司法预重整工作站揭牌成立

星报讯(杨悦 记者 马冰璐)为进一步优化营商环境,深化供给侧改革,完善矛盾纠纷多元化解机制,畅通市场主体债权债务清理渠道,推动庭外重组与庭内重整有效衔接,发挥司法预重整机制在准确识别和有效救助危困企业的作用,服务经济高质量发展,昨日,记者获悉,由合肥铁路运输法院、合肥市工商联、合肥市司法局联合设立的“合肥市司法预重整工作站”在合肥铁路运输法院正式揭牌启用。

合肥市司法预重整工作站的设立,既是法治建设的一大创新,也是切实落实为群众办实事、办好事的重要举措,具有广泛的现实意义。

## 两人被拘留! 合肥银瑞林大酒店火灾原因查明

星报讯(王金秋 记者 马冰璐)7月15日9时30分,合肥市消防救援支队接到报警,位于阜阳路的银瑞林大酒店冒出黑烟,支队立即调动救援力量,赶赴现场处置。昨日,记者获悉,目前,酒店火灾原因已查明。

经调查,起火部位为酒店裙楼宴会厅顶部,燃烧物质为防水涂层和夹芯板,过火面积约20平方米。火灾发生时,该酒店裙楼宴会厅顶棚正在进行防水施工,施工工人王某使用明火不慎,引燃周边可燃物,导致火灾事故的发生。由于当时酒店处于营业状态,且正在开办多个培训班,居住客人较多,火势一旦蔓延,极易造成群死群伤事故,后果不堪设想。

目前,施工单位负责人张某和施工工人王某因未按要求办理动火证,使用明火不慎导致火灾发生,险些酿成群死群伤事件,依据相关规定,被处以行政拘留13日的处罚。

## 合肥1人上榜安徽省“新时代好少年”

7月9日,“童心向党·2021年度安徽省‘新时代好少年’”先进事迹发布活动在芜湖举行,全省共有10名少年榜上有名,来自合肥市第45中学九年级的王浩丞,成为合肥唯一入选者。

王浩丞被誉为“热衷创新的科技小达人”。他创新拼搏,研发的海水淡化模型荣获第六届“皖新教育杯”安徽青少年科技发明大赛暨“以色列创新之旅”活动特等奖。在机器人WER、灭火、人型等项目以及信息编程等方面,共荣获全国、华东、省市科技比赛奖项达17次。他永不言弃,骨折后仍拖着病躯参加全省信息学比赛,获全省二等奖,为学校赢得荣誉。他无私奉献,从参加志愿服务到策划公益活动六年多、数十场。先后荣获合肥市“十佳中学生”“最美中学生”“优秀雏鹰小队队长”等称号。

记者从相关部门了解到,这是我省首次举办“新时代好少年”先进事迹发布活动,2月份开始,各市广泛发动、严格把关、积极推荐34名省级“新时代好少年”候选



人,省文明办会同省教育厅等有关部门,严格依据推选标准进行投票推荐。经评议审核、社会公示等环节,共推选出10名“新时代好少年”。发布会通过视频、访谈等形式,再现了10名“新时代好少年”纯真质朴、亲切感人的故事,从不同侧面展现了新时代安徽青少年爱党爱国、热心公益、勤学善思、创新创造、自强自立、向上向善的精神风貌。 ■ 记者 高斌 文/图

## 合肥市设置首批43个夜间及周末停车路段 新增停车位1800余个

星报讯(合交宣 记者 唐朝)自今年5月下旬起,合肥市公安局交警支队开展了夜间及周末停车路段排查设置工作。通过在老旧小区周边具备条件的路段设置夜间及周末限时停车泊位,统筹兼顾工作日日常交通出行及夜间、周末基本停车需求,缓解了部分区域停车难的问题。

据了解,排查工作重点为老旧小区停车缺口、周边道路是否具备设置夜间及周末停车路段条件、业主委员会或者社区居民委员会对设置夜间及周末停车路段意见等。相关排查工作已于5月底完成,并梳理首批43条设置夜间及周末停车泊位路段。

6月起,合肥交警制定了夜间及周末停车泊位标志标线设置标准,并启动来安路(片塘路-长江东大街)、安

庆路(赵岗路-霍山路)、祁门路(大强路-庐州大道)、固镇路(凤淮路-界首路)、陶冲湖路(修竹路-泗水路)、坝下路(宿松路-芙蓉路)、梧桐路(习友路-科学大道)等43条道路夜间及周末停车泊位施划设置工作。据介绍,合肥市首批43条夜间及周末停车路段共新增停车位1800余个,停车时段为工作日晚18时或19时至次日早7时,周末及节假日全天停放。

在首批43条路段完成设置的基础上,合肥交警将结合老旧小区及夜市停车需求,再选取57条具备设置条件的路段,开展夜间及周末停车泊位设置工作,缓解部分区域基本停车位供给不足的矛盾。同时,合肥市各辖区交警大队也将加强白天各路段停车秩序管理等手段,确保工作日日间、特别是早晚高峰道路畅通。



昨日,合肥市庐阳区大杨镇文化站、雁栖社区联合开展“童心向党 强国有我”健康晨跑活动,组织辖区儿童和居民一起参加晨跑,帮助儿童养成热爱运动的健康生活习惯。 ■ 葛传红 陆昌娜 记者 王恒 文/图

# 安徽合肥技师学院

◆ 国家公办 ◆ 国家示范 ◆ 国家重点 ◆ 国家基地

### 六大特色专业,引领技工教育新潮流

专业	学制	层次	招生对象
数控机床操作与维修	5年	高级技工+大专	应、历届初中阶段毕业生
机电技术应用			
工业机器人应用与维护			
3D打印技术			
汽车运用与维修			
航空服务			

### 多个主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代

幼儿教育、模具数控、市场营销、会计、计算机动画制作、计算机应用与维修、电子商务

### “预备技师+本科”高级技能型人才

开设数控加工技术、机床切削加工、模具制造技术、机电设备安装与维修、汽车维修与制造工艺等热门专业。

招生对象:全国各地应、历届初中和高中阶段毕业生  
友情提示:所有学生均可到校直接办理报名手续

我院是国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校、国家级重点技工院校、国家级重点职业学校、国家级高级技能人才培养基地。

### 省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

郑重承诺:学院负责100%推荐就业。

我省部分地区农村户口的学生,最高可享受国家每生每年2000元助学金(共两年)。

持有精准扶贫手册的家庭(建档立卡户),按每生每年6000元的标准发放补助。

经评选确定的家庭经济困难学生助学金按每生每年2000元的标准发放(共两年)。